

Správa z realizovanej aktivity

Názov realizovanej aktivity:	Ždanianský jarmok
Dátum konania realizovanej aktivity:	31.08.2019
Miesto konania realizovanej aktivity:	Amfiteáter v centre obce Ždaňa

Regionálna anténa Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Košický kraj sa zúčastnila na regionálnej aktivite v oblasti rozvoja vidieka informačného, propagačného charakteru. Touto aktivitou bol Ždanianský jarmok, ktorý sa uskutočnil dňa 31.08.2019 v centre obce Ždaňa.

Tradícia jarmokov v tejto obci začala v roku 1998, odvtedy sa pravidelne koná toto podujatie, ktorej tradičnou súčasťou je okrem bohatého kultúrneho programu, atrakcií pre deti aj propagačná výstava drobných zvierat, ľudových remesiel, tvorivých dielní, poradňa záhradkára a aj poskytnutie informácií k PRV SR 2014 - 2020. Cieľom týchto pravidelne organizovaných jarmokov je prezentovať a propagovať majstrovstvo a šikovnosť rúk súčasných majstrov, ktorí sú pokračovateľmi tradičných ľudových remeselníkov a tiež výrobcov, poskytnúť príležitosť propagácie a podpory výmeny skúseností medzi malými i mladými poľnohospodármi, spracovateľmi a remeselnými majstrami a prezentovať tradičné vidiecke produkty pre širokú verejnosť.

Regionálna anténa Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Košický kraj na tejto aktivite poskytla návštevníkom informácie o PRV SR 2014 - 2020 a aj o činnostiach Národnej siete rozvoja vidieka SR i regionálnej antény.

Tento jarmok sa stretol s pozitívnym ohlasom a plánuje sa uskutočniť aj v budúcnosti za účelom vytvorenia priestoru pre stretávanie sa regionálnych poľnohospodárov, výrobcov, remeselníkov a podpory vzťahu mladej generácie k preberaniu a pestovaniu poľnohospodárskeho, spracovateľského a remeselného majstrovstva. Vďaka patrí všetkým vystavovateľom a návštevníkom, ktorí prejavili záujem stretnúť sa s regionálnymi poľnohospodármi, výrobcami, remeselníkmi, a ktorí svojim povzbudením dodali vystavovateľom silu do ich ďalšej práce.

Táto zrealizovaná aktivita, na ktorej sa zúčastnila široká verejnosť prispela k rozšíreniu odborného povedomia medzi rozličnými aktérmi, na základe výmeny informácií, skúseností a nápadov.

Ing. Ján Gajdoš, v.r.
koordinátor RA NSRV SR pre Košický kraj

Regionálna anténa Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Košický kraj - KRAJSKÁ ROZVOJOVÁ AGENTÚRA KOŠICKÉHO KRAJA
Hellova 2, 040 11 Košice, Tel.č.: 0910 910 857, e-mail: krakke@krakke.sk, url: www.krakke.sk, IČO: 35578181, DIČ: 2022744823